

潘基文成韩国人气最高总统人选

新党派向他伸出橄榄枝,媒体解读称他将另组新党备战选举

本报讯 韩联社援引消息人士的话报道,年底卸任的联合国秘书长潘基文将于明年1月15日回到韩国。12月26日发布的一项民调结果显示,在下届韩国总统选举的潜在候选人中,潘基文的支持率升至第一位。

前新国家党国会议员代表刘承政说,他希望定于本月31日卸任的联合国秘书长潘基文加入新成立的保守改革新党,通过激烈但公平的预选,成为总统候选人。

潘基文先前表示,将在卸任后仔细考虑他可能在韩国发挥的作用。外界预计他可能参加明年的总统选举。

支持率位居第一

韩国民调机构“真实计量器”

公司12月26日发布的数据显示,潘基文时隔8周超越最大在野党共同民主党前党首文在寅,支持率位居第一,排在第三的是城南市长、共同民主党议员李在明,排在第四的是第二大在野党国民之党前联合党首安哲秀。

本次调查于本月19日至23日进行,调查对象为2528名成年人。结果显示,潘基文的支持率为23.3%,比上周上升28个百分点。特别是在执政党新国家党票仓大邱和庆尚北道,他的支持率达到35.8%,较上周多9.3个百分点。

文在寅支持率为23.1%,此前他连续8周支持率位列首位,这是他首次被潘基文赶超。

民调显示,民众对共同民主党的支持率为36.1%,虽较上周

略有下挫,仍为各政党中最高。

新国家党因反对现任总统朴槿惠的派系而退党并建立新党而受到关注,支持率升至19.2%;国民之党支持率13.5%,第三大在野党正义党支持率为6.2%。

将另组新党备选?

韩联社援引一名潘基文助手的话报道,潘基文明年1月回国后,“加入新国家党的可能性非常小”。这名助手说,与其加入一个已存在的政党,他更可能广泛接触各方政治力量,“实现新的政治,以他丰富的经验为大韩民国的再一次飞跃做出贡献。”韩联社解读,潘基文助手的话是在暗示潘基文将另组新党,备战下届总统选举。

与此同时,“亲朴派”议员、刚刚当选新国家党党鞭的郑宇泽12月26日说,潘基文不太可能加入在野党。按照郑宇泽的说法,他“比任何人都要了解潘基文”,潘基文将会选择加入一个保守党派,“如果我们(新国家党)进行全面改革,他甚至有可能会加入新国家党。”

潘基文尚未明确表示参加韩国下届总统选举。他12月20日在纽约召开新闻发布会说,如果他过去十年任联合国秘书长的经历对韩国发展有益的话,他将“许身报国”,并做好“燃烧自身也在所不惜的准备”。潘基文表示,“政党和派别不重要”,不排除与韩国政治人士联合的可能。

(新华)

第一个黑匣子已被找到 图-154黑海坠机 俄排除恐袭可能

新华社莫斯科12月27日电据当地媒体报道,日前失事的俄罗斯图-154飞机第一个黑匣子27日被打捞出水。

媒体援引俄强力部门消息说,失事飞机第一个黑匣子于莫斯科时间27日8时48分(北京时间13时48分)被打捞出水,这将有助于破解飞机失事的原因。

据报道,失事飞机残骸主要散落在距离索契海岸1800米处的黑海水域。俄相关搜救部门共投入45艘船只、192名潜水员、12架飞机和15件深海设备进行失事海域进行搜救。截至目前,搜救部门已找到13具遇难者遗体和部分飞机碎片。

俄罗斯交通部长、图-154飞机失事国家调查委员会负责人索科洛夫26日召开记者会说,飞机失事原因可能是技术故障或操作失误,基本排除恐怖袭击的可能。

俄联邦安全局同日表示,未在失事飞机上发现恐怖或破坏活动迹象。经初步判断,飞机失事原因应为发动机进入异物、采用劣质燃料、飞行员操作失误或飞机技术故障等。调查主要围绕发动机故障、驾驶员操作失误以及技术错误等因素展开。

俄国防部所属一架飞往叙利亚的图-154飞机25日清晨在索契附近黑海海域坠毁,机上84名乘客和8名机组人员无一生还。机上乘客包括64名俄军方著名的亚历山大德罗夫红旗歌舞团演员,他们计划前往俄在叙利亚的赫迈米姆空军基地为俄军官兵进行新年慰问演出。



12月23日,在位于纽约的联合国总部,中国常驻联合国副代表吴海涛(上图中右)在安理会表决时投赞成票。新华社记者李木子摄
据美国有线电视新闻网12月26日报道,以色列总理内塔尼亚

胡(右)已下令以外交部暂停与联合国安理会中12个国家的工作关系。这12个国家包括英国、法国、俄罗斯、中国、日本、乌克兰、安哥拉、埃及、乌拉圭、西班牙、塞内加尔和新西兰。(资料图)



以色列召见投赞成票的国家驻以外交官

安理会决议触动以色列敏感神经,内塔尼亚胡怒减“摊派费”800万美元

联合国安理会日前以14票赞成、1票弃权的结果通过决议,重申以色列在巴勒斯坦被占领土上的定居点活动“违反国际法”,敦促以色列停止一切定居点活动。长期袒护以色列的美国在这次投票中“罕见”弃权,促成安理会36年来首次通过了有关定居点的决议。

以色列政府拒绝接受这一决议,抨击美国违背对以色列的承诺,并对投赞成票的国家采取抗议等措施。分析认为,以方之所以对这一决议大动肝火,主要是因为它触动了以色列的敏感神经。

在安理会通过定居点问题决

议后,以色列总理内塔尼亚胡多次予以抨击。内塔尼亚胡表示,以色列将在一个月内重新评估其与联合国的关系。他还下令将以色列向5个联合国机构提供的资金削减3000万新谢克尔(约合800万美元)。

此外,对于投弃权票的奥巴马政府,内塔尼亚胡更是予以公开谴责,称奥巴马政府违背了美国对以色列的承诺,甚至指责奥巴马“暗中操纵”反以决议,对以色列进行“可耻的背后袭击”。

以色列外交部25日召见10个投赞成票的国家驻以大使或代表,表达抗议。随后,内塔尼亚胡又亲自召见美国驻以大使,要求他澄清

美国立场。内塔尼亚胡还要求内阁成员减少与投赞成票国家领导层之间的往来或降低接触级别。

以色列在1967年吞并东耶路撒冷,占领约旦河西岸,此后开始在这些巴勒斯坦人希望建国的土地上兴建犹太人定居点,遭到巴勒斯坦和一些国家强烈谴责。

目前,在约旦河西岸和东耶路撒冷的非法犹太人定居点有200多个,居住着50多万定居者,成为以巴问题解决的最大障碍之一。

以色列媒体评论说,奥巴马在卸任之际,对定居点问题决议投了弃权票,是为了制约美国当选总统特朗普。

早在竞选阶段,特朗普就表

示一旦当选,将会把美国驻以使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷;不反对以色列在约旦河西岸建定居点等。他提名的美国驻以色列新大使戴维·弗里德曼更是一名强硬的定居点支持者,曾明确反对巴勒斯坦建国。

决议通过后,以色列表示期待与特朗普及美国国会的“朋友们”一起努力,消除决议“对以色列的损害”。内塔尼亚胡称,特朗普已向其许诺在1月20日就职后,“一切将会不同”。但有观点认为,特朗普就职后,美国可能不会再对修建定居点发出反对声音。(据新华社耶路撒冷12月27日电)

索马里大选再度推迟至明年1月

据新华社内罗毕12月26日电索马里官员26日透露,原定于28日举行的索马里总统选举再次被推迟至2017年1月举行,但这位不愿透露姓名的官员没有说明具体日期。

根据索马里临时宪法,总统由275名下院议员和54名上院议员共同选举产生。索马里联邦间接选举执行小组曾于8月宣布总统选举将于10月30日举行,但随后又两次宣布推迟。据报道,选举屡次被推迟与极端组织索马里“青年党”侵扰、各部族和地区之间存在矛盾等有关。

超越百万 只为向上

吉利新帝豪百万款 实力铸精品

买吉利 到广安

建东旗舰店 地址: 建设路与许南路交叉口东200米路北 电话: 0375-8831111

神马大道店 地址: 开源路与神马大道交叉口东200米路北 电话: 0375-4859992

吉利汽车
GEELY AUTO

吉利新帝豪
— 只为向上 JUST UP —